«В гостях у сказки»

23 декабря в 13:00 в актовом зале ЦСК СФУ прошёл детский утренник для детей сотрудников и преподавателей СФУ.

Перед тем, как ребята попали в сказку, они смогли попеть свои любимые детские песни вместе с рок-группой «Виски Пигмея Хотри» и, конечно же, под эти песни дружно потанцевать.

И вот после весёлых песен слышны позывные от Дедушки Мороза, а это значит, что сказка началась. Первыми на сцене оказались «ёлочки» с зажигательным танцем, в конце которого к ним присоединился символ нового года Дракоша. Дракоша поприветствовал всех ребят, познакомился с ними и зарядил их отличным настроением.

Сказка продолжилась появлением Снегурочки, которая принесла волшебное письмо от Дедушки Мороза. Заяц и Кот, проверили ребят на смекалку. В сказке был и злой Пират, который хотел украсть Дракона, чтоб испортить праздник. Но ребята и Снегурочка не позволили ему это сделать, поймали Пирата и позвали Дедушку Мороза на помощь. Зазвучали фанфары и на сцене, рядом с ребятами, появился самый главный новогодний волшебник — Дед Мороз. Пират испугался и пообещал, что станет хорошим и обязательно исправится.



Дальше все герои сказки вместе с ребятами и Дедушкой Морозом зажгли ёлочку, спели песни, поиграли в интересные игры, поводили хороводы и отправились в волшебную страну на паровозиках за подарками. После Дедушка Мороз и Снегурочка послушали стихи, которые для них приготовили ребята.

К сожалению, Дедушке Морозу и Снегурочке нужно было спешить, и им пришлось попрощаться с ребятами, но не надолго, а всего на один год. Он пролетит быстро, и ребята снова окажутся в волшебной сказке.

Мы поздравляем всех с наступающим Новым 2012 Годом. Пусть этот год принесёт Вам много нового и волшебного. Самое главное — верьте в чудеса, и они обязательно сбудутся!

Центр студенческой культуры $C\Phi Y$, 26 декабря 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/9479